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Asagidaki programin ekran giktisini elde ediniz. [9 puan]

clear all; clc 8 g 12
for i=6:-2:1 5 1 6
for j=1:3
if (j<=1)
a(i/2,3)=1i-3;
else

a(i/2,3)=1i+3;
end; end; end;
a(end, :)=2:2:7; a(:,1)=[3:5:15]1"; a'
Klavyeden girilen direnclere
(Rg Ry, R.) goOre Ucgen-yildiz
(A —Y) dontisimani (R4, Ry, R
direnglerini hesaplayan)
gerceklestiren MATLAB
programini kodlayiniz. [20 puan]

Ucgen direncleri [Ohm]
Ra direnci: 2000
Rb direnci: 1000
Rc direnci: 2000

o o R1 direnci: 400.000
Not: Veri girig-cikislart 6rneR, ¢iktidaki gibi ., I, R2 direnci: 800.000
olmalidr. Rl - e R3 direnci: 400.000

clear all; clc

== fprintf ('Ucgen direncleri [Ohm]\n--—---—--——————————————— \n'")
o ra=input ('Ra direnci: ');
g rb=input ('Rb direnci: ');
Ww | rc=input ('Rc direnci: ");
- t=ra+rb+rc;
-~ rl=rb*rc/t;
r2=ra*rc/t;
— r3=ra*rb/t;
2 fprintf ('\nYi1ldiz direncleri [Ohm]\n-----—-—-——-—-————————————— \n'")
) fprintf ('R1 direnci: %$0.3f\n',rl)
w

(
fprintf ('R2 direnci: %$0.3f\n',r2)
fprintf ('R3 direnci: %0.3f\n',r3)

Klavyeden buyuk harflerle girilen ve Turkgce karakter icermeyen kelimenin tek | xelime: MATLAB
siradaki harflerini kugultip cift siradaki harfleri yerine de alfabedeki simetriklerini . .
(A—Z, BoY, CoX ) yazarak degistiren MATLAB programini yaziniz. [21 puan] veni kelime: mztOa¥

clear all; clc

k=upper (input ('Kelime: ', 's'"'));
k(l:2:end)=lower(k(l:2:end));
k(2:2:end)=155-k(2:2:end) ;
fprintf ('\nYeni kelime: %s\n', k)
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Tasarim ve drnek galistirma ekranlari verilen MATLAB GUI uygulamasini kodlayiniz. Program; girilen pozitif genlik
ve frekans parametrelerine gore 1 periyot boyunca 256 6rnek alarak v(t) = V,,,Sin(2nft) gerilimini ve segime gore
de bu gerilimin tersini, mutlak degerini ve pozitif/negatif alternanslarini gizdirmektedir. [50 puan]
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Zaman (s)

r=imread ("resim.jpg") ;

t=linspace(0,1/f,256);
vi=a*sin (2*pi*f*t);
axes (handles.axes?) ;
grid on;
if

vo=-vi;

elseif
vo=abs (vi) ;

elseif (
vo=[vi(1:128)
(

else
vo=[zeros (1,128)

CEVAP 2

end
axes (handles.axes3) ;
grid onj;

xlabel ('Zaman
(get (handles.radiobuttonl, 'Value')==1)

xlabel ('Zaman

(s)

(s)

function soru2 OpeningFcn (hObject, eventdata, handles,
axes (handles.axesl) ;

")

set (handles.uipanel3, 'Title",
(get (handles.radiobutton2,

set (handles.uipanel3, 'Title’,
get (handles.radiobutton3,
zeros(1,128)1;
set (handles.uipanel3, 'Title",

")

varargin)
imshow (r) ;

function pushbuttonl Callback (hObject, eventdata, handles)

a=abs (str2num(get (handles.editl, 'String')));
f=abs (str2num(get (handles.edit2, 'String')));

plot(t,vi, 'b");
ylabel ("Genlik

(V) ") s
'Tersi');
'Value')==1)

'Mutlak degeri');
'Value')==1)

'Pozitif alternansi');

vi(129:256)1;
set (handles.uipanel3, 'Title', '"Negatif alternansi');

plot(t,vo, 'r");
ylabel ('Genlik

(V) ")
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